
Referat fra bestyrelsesmøde d. 1/9 2015 

Deltager: Jan, Pia, Maria, Kim og Heidi 
Afbud: Lars og Nick  
 
Næste møde: d. 10/11 2015 kl 19.30 hos Kim 
 
Referat 
Generelt 
Hjemmeside 

- Tekst på forsiden med orientering om: 
o at det kun er ca. halvdelen af medlemmerne, der har betalt kontingent 
o Ønske om afstemning vedr. vejbump før vi gør mere ved det 
o opfordring til at folk skal registrerer e-mails 
o vedligeholdelse af grønne områder: Der er styr på det, hvis folk ser noget der ikke fungerer 

over længere tid, så skriv til Jan via jah@detgyldnekvarter.dk  
- Indhent e-mails fra dem der mangler at registrerer sig på hjemmesiden 
- Overvej mulighed for at der er flere i bestyrelsen, der har adgang til hjemmesiden (fx til at lægge 

materiale op på hjemmesiden) og derved deling af interne oplysninger. Kan fx gøres ved brug af PL 
platform hvis sådanne findes -> afklares ved tilmelding til PL 

 
Nyhedsbrev mht. 

- betaling af kontingent 
- hastighed på veje 
- vedligehold af grønne områder 

 
Registrering af e-mails: opfordring på hjemmeside og facebook 
 
Der er behov for en fælles lagerplads til diverse dokumenter, der er privat for bestyrelsen. Evt via 
hjemmesiden, PL, one-drive eller andet. 

- Vi skal have en fælles kontaktliste tilgængelig for hele bestyrelsen mht. kontakter i kommunen, 
vedligehold, sne mv. Listen skal opbevares på det sted som vælges til fælles lagerplads 

 
Vedligehold af grønne områder 

- Der er problemer med opbinding af træer flere steder 
 
Hastighedsregulering på veje 

- Kim undersøger mulighederne for at lave et billede der skal sættes op på fællesområde, og hvad det 
koster at lave et sådanne 

- Skriv på hjemmeside at vi ønsker afstemning vedr. vejbump før vi gør mere ved det 
- Nyhedsbrev vedr. hastighed 
- Maria undersøger hos kommunen muligheder for et skilt med legende børn 

 
Opgaver (da enkelte optræder flere steder har disse fået en farvekode for overblikkets skyld) 
Alle: Gennemgå hjemmesiden og kom med input 
 
Nick:  

- oplod underskrevne referater fra tidligere møder på hjemmesiden 
- hent oplysninger om tilmeldte e-mails (på hjemmesiden) og lig oplysninger i Pias excel-ark 

 
Jan og Nick: 

- snak om muligheder for net-løsning vs. behov bl.a. privat lagerplads for bestyrelsen. Fx via 
hjemmesiden, PL, one-drive eller andet 

 
Jan: 

- Lav udkast til årshjul 
- PL 

o Tilmelding til PL vha Pias excel-ark med oversigt over medlemmer af grundejerforeningen 
(arket udvides med lejlighederne) 

o Høre erfaringer og anbefalinger vedr. banker jf. afledte omkostninger da Sydbank tager 
mange penge for administration af konto 
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o Snak med PL vedr. kontingent fra nytilflyttere der kommer til området midt i et betalingsår 
o Pris for forsikring. Hvis det svare til forventet, så tilmelding af grundejerforeningen til 

forsikring 
o Undersøg om PL udbyder en platform som medlemmer kan bruge til at dele oplysninger 

 
Jan, Pia og Maria: afklare mht valg af bank og tilmelder os til en bank 
 
Pia:  

- send excel-ark med oversigt over medlemmer af grundejerforeningen (arket udvides med 
lejlighederne) til Jan 

- få oplysninger om tilmeldte e-mails (på hjemmesiden) fra Nick og lig dem i excel-ark 
- lav ryggerbrev til dem der ikke har betalt. Snak med Nick nht print og evt betaling for dette fx i form 

af blæk, papir, andet? 
- Skriv opfordring på facebook-gruppen ”Det gyldne kvarter” til at registrer e-mails på hjemmesiden 

 
Maria 

- Snak med kommunen om muligheder for et skilt med legende børn 
 
Heidi:  

- tjek op på om der står noget i lokalplanen vedr. hvem der er ansvarlig for snerydning 
- udkast til tekst til hjemmesiden vedr. vedligeholdelse af grønne områder: Der er styr på det, hvis folk 

ser noget der ikke fungerer over længere tid, så skriv til Jan via jah@detgyldnekvarter.dk  
 
Kim  

- undersøg mulighederne for at lave et billede til at sætte op når man kommer ind i udstykningen, og 
hvad det koster at lave et sådanne 

 
Referat gennemgået og godkendt. 
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